OEF 180531 ia ratio meten

Opgave 1. laratio meten.

Van een land zijn de volgende gegevens bekend over het aantal werkenden en het aantal
mensen dat recht heeft op een sociale uitkering.

In de jaren voor 2016 lag de i/a ratio lager. Ongeveer vanaf 2010 is de ratio steeds verder
gestegen, tot het nivo van 2016.

Bron 1. Werkenden werklozen en uitkeringsgerechtigden, weergegeven in arbeidsjaren.

2016
werkenden|8.298.000
werklozen| 313.000
WW uitkeringen| 218.000
AOW gerechtigden|2.112.000
overige uitkeringen| 819.000

=

Bereken de hoogte van de i/a ratio in 2016.

2. Leg uit waarom een hoge i/a ratio in een land kan leiden tot hoge loonkosten voor
werkgevers.

3. Leg uit hoe een stijgende i/a ratio kan leiden tot een nog hogere werkloosheid in dit

land.
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